



**REPUBLIKA HRVATSKA  
ISTARSKA ŽUPANIJA  
GRAD LABIN  
Upravni odjel za poslove Gradonačelnika,  
Gradskog vijeća i opće poslove**

Klasa: 021-05/21-02/52  
Urbroj: 2144/01-01-21-1  
Labin, 26. studeni 2021.

**PREDMET: Vijećničko pitanje – odgovor, daje se**

Vijećnica Gradskog vijeća Grada Labina Vesna Šćira-Knapić (IDS-ISU) je na 6. redovnoj sjednici Gradskog vijeća Grada Labina održanoj 23. studenog 2021. godine postavila vijećničko pitanje:

„Moje je pitanje pitanje naših sugrađana koji se zanimaju za sebi bitna rješavanja infrastrukture i odnosi se na naselje Streljana oko vrtića gdje se djelomično bila napravila rekonstrukcija cesta koja u jednom dijelu još nije završena i dodatnim radovima na obnovi vrtića nastala su neka oštećenja koja bi trebalo rješavati. Isto tako zanima stanovnike tog naselja kako se može riješiti to povremeno nestajanje vode i zanima ih status kanalizacije vezano za to naselje.“

**Odgovor** je na sjednici Vijeća dao direktor TD Vodovod d.o.o. Labin Alen Golja:

„Na području Streljane smo u proteklih mjesec dana imali dva veća kvara uslijed kojih je dolazilo povremeno do prekida vodoopskrbe, no to smo, kao što sam rekao prethodno, javljali putem medija. Ako se bude tako dešavalo i u narednom periodu, molim sugrađane za razumijevanje. Otklanjamo kvarove u najbrže mogućem roku. Što se tiče kanalizacije ona će se rješavati u sklopu aglomeracije, velikog projekta koji je u fazi da se projektira. Do sada smo odradili sve trase na području Labina, Raše i Rapca i očekujemo da će idejni projekti biti gotovi do kraja veljače kada bi se trebali dati u ured za izdavanje građevinskih dozvola kako bismo dobili lokacijske dozvole. Nakon toga ide raspisivanje tendera za onaj dio uređaja tako da vjerujem da ćemo negdje krajem šestog mjeseca imati spremne tendere i spreman cijeli projekt za potpisivanje ugovora sa Europskom unijom. Tako da se nadam da ćemo u tom trenutku riješiti problematiku odvodnje, ne samo na području Streljane nego na području cijelog Labina, Raše i Rapca.“

S poštovanjem,

PROČELNICA

Loreta Blašković, v.r.